

اعضای بدن نوجوان رودباری به سه

بیمار زندگی دوباره بخشید

گیلان امروز– اعضای بدن نوجوان رودباری «امیر حسین سربای کشتری» که دچار مرگ مغزی شده بود، به زندگی سه بیمار زندگی دوباره بخشید. رئیس شبکه بهداشت و درمان رودبار درباره اهدای عضو این نوجوان گفت: کلیه ها و کبد این نوجوان به سه بیمار زندگی و حیات دوباره بخشید.

کاظم ارجمندی افزود: با رضایت والدین امیر حسین سربای که بر اثر واژگونی خودرو در کلشتر دچار مرگ مغزی شده بود، اعضای بدنش اهدا شد.

او با قدردانی از این اقدام خدایسندانه اعلام کرد: اهدا اعضا در چند سال اخیر در شهرستان رودبار افزایش یافته است.

●●●●●

دستگیری عامل سوء استفاده از سایت‌های معتبر تبلیغاتی در رشت

گیلان امروز– رییس پلیس فتا استان گیلان از شناسایی و دستگیری فردی که با سوء استفاده از سایت‌های معتبر تبلیغاتی کلاهبرداری کرده بود، در رشت خبر داد.

سرهنگ ایرج محمدخانی، رئیس پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی استان گیلان در گفت‌وگو با ایسنا منطقه گیلان، اظهار کرد: در پی ارجاع یک فقره پرونده از حوزه قضایی لشت نشاء به دادخواهی شخصی مبنی بر اینکه فردی با درج آگهی فروش گوشی موبایل زیر قیمت در سایت‌های معتبر تبلیغاتی مجاز، مبلغ ۶ میلیون ریال از او کلاهبرداری کرده، موضوع در دستور کار این پلیس قرار گرفت. وی افزود:با تحقیقات از شاکی پرونده و پی جویی‌های فنی و پلیسی، کارآگاهان پلیس فتا موفق شدند عامل سوء استفاده از سایت‌های معتبر تبلیغاتی مجاز را سه مردی ۲۲ ساله، اهل و ساکن رشت بود شناسایی با هماهنگی مقام قضایی وی را در رشت دستگیر کردند.

سرهنگ محمدخانی گفت:با توجه به ادله دیجیتال کشف شده،متهم به صراحت به بزه انتسابی و اینکه با درج آگهی فروش گوشی‌های موبایل زیر قیمت در سایت‌های معتبر تبلیغاتی مجاز، کلاهبردار یک رده، اعتراف کرد.

●●●●●

دستگیری عامل دزدی از ۳۷ منزل مسکونی در رشت

گیلان امروز– رییس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان گیلان از شناسایی و دستگیری عامل دزدی از ۳۷ منزل مسکونی در شهرستان رشت خبر داد. به گزارش روز دوشنبه واحد اطلاع رسانی پلیس گیلان به ایرنا، سرهنگ فرهاد فلاح کریمی گفت: درپی افزایش وقوع سرقت منزل در شهرستان رشت، با تشکیل اکیپ های ویژه و بررسی شیوه و شگرد سرقت و پس از تجمیع پرونده های ارجاعی ، کارآگاهان اقدام به جمع آوری دلایل و مستندات پیرامون نحوه وقوع و شیوه و شگرد بکار رفته در سرقت این منازل کردند.

رئیس پلیس آگاهی استان گیلان تصریح کرد: کارآگاهان آگاهی در خلال رسیدگی به پرونده های مطروحه از دستگیری فردی ۲۴ ساله که اقدام به زدن زنگ ایفون درب منازل خالی از سکنه می کرد، مطلع شده و این متهم را تحویل گرفتند.

سرهنگ فلاح کریمی با بیان اینکه متهم دستگیر شده که اهل و ساکن یکی از استان های مرکزی کشور می باشد، به ۳۷ فقره سرقت منازل مسکونی در رشت اعتراف کرد، بیان داشت: متهم طی سال های ۱۳۹۴و ۱۳۹۵ سرقت ها را مرتکب شده و تمامی صحنه های سرقت نیز توسط او بازسازی شد. این مقام انتظامی با اشاره به اینکه غیربومی بودن و فرار سارق به خارج از استان دستگیری او را با مشکل مواجه می کرد، اظهار داشت: تحقیقات پلیس به منظور شناسایی همدستان متهم ادامه دارد.

رییس پلیس آگاهی استان گیلان با توضیه به شهروندان در خصوص تجهیز منازل مسکونی خود به انواع تجهیزات حفاظتی و امنیتی ضد سرقت، از مردم خواست در صورت ترک منزل به مدت طولانی، منازل خود را به اقوام یا همسایگان مورد وثوق بسپارند.

●●●●●

حفران غیرمجاز آثار باستانی در شفت دستگیر شدند

گیلان امروز– فرمانده نیروی انتظامی شفت از شناسایی و دستگیری حفران غیرمجاز آثار باستانی در این شهرستان خبر داد.

به گزارش واحد اطلاع رسانی پلیس گیلان سرهنگ علی صداقت گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی مبنی بر فعالیت چند تن در روستایی در این شهرستان در زمینه حفاری غیرمجاز، ماموران انتظامی بلافاصله برای بررسی موضوع در محل حاضر شدند. وی افزود: با اقدام و حضور بموقع ماموران، چهار متهم در حین حفاری غیر مجاز دستگیر و وسایل حفاری از جمله دو دستگاه گنج یاب با متعلقات و ابزارآلات حفاری از آنان کشف شده گفته سرهنگ صداقت، متهمان با تشکیل پرونده جهت سه مراحل قانونی به مقام قضایی معرفی شدند.

{گیلان زمین }

درخواست یک کارشناس ورزشی از استاندار گیلان:

به داماش، سپیدرود و ملوان کمک کنید

موثرتری برداشته شود.

گیلان امروز– آقای دکتر علی افتخاری طی نامه‌ای از آقای استاندار برای کمک مالی به تیم های داماش سپیدرود و ملوان کمک خواسته است. یادآور می‌شود در تمام طول مدیریت آقای دکتر نجفی در استان، حساسیت و کمک‌های بی‌دریغ ایشان به جامعه ورزش اظهار من‌الشمس بوده است.استاندار پیوسته حمایت خود را از جامعه ورزشی ابراز و به منصفه ظهور رسانده‌اند. معذالک عین درخواست مطرح شده منعکس می‌شود تا با بررسی دقیق‌تر مشکلات درجهت ارتقای ورزش گام‌های

جای خالی یک طرح کاربردی

رشت به شهرک فروش خودرو نیاز ندارد؟



گیلان امروز، غزاله انشایی– به تازگی خبری از افتتاح دو واحد صنف نمایشگاه‌داران خودرو بو پروژه‌ی سرزمین ایرانیان در اطراف تهران منتشر شد. پروژه‌ای که قصد گردآوردن همه‌ی نمایشگاه‌داران شهر تهران در یک جا در اطراف شهر را داشت.

این شهرک چندمنظوره اطراف شهر تهران در محدوده جاده ساهه ساخته شده؛ از این جهت چندمنظوره که دارای امکانات تجاری، تفریحی و ورزشی است. در بخش تجاری واحدهای خرید و فروش خودروهای داخلی و خارجی تعمیرگاه‌های خودرو و گمرک و بانک و پیست اتومبیل‌رانی و انواع امکانات مربوط به خرید فروش و تعمیر ماشین وجود دارد. علاوه بر این، امکانات تفریحی‌ورزشی، هتل و زمین گلف و امکانات

دیگر هم برای خانواده‌ها ساخته شده تا زمانی که در این شهرک می‌گذرانند اوقات خوشی را تجربه کنند.

■ ■ ■

آیا این چنین طرح‌هایی مختص پایتخت است؟

تنها در تهران نیست که این‌چنین شهرکی ساخته شده. در شهر اراک هم شهرک خودرو ساخته شده و واحدهای فاز اول آن که حدود ۴۰۰ واحد تجاری دارد، قابل بهره‌برداری است. همچنین در شهر قم پروژه‌ی شهرک خودرو در زمینی به مساحت به اندازه ۳۳ هکتار در حال اجرا است که هم برای واحدهای مربوط به ماشین‌های سنگین است و هم ماشین‌های سبک. اگر هم چنین طرحی در شهری مثل رشت اجرا شود، چه نتیجه‌ای خواهد داشت؟ برای بررسی این موضوع یعنی در مورد ساخت یک شهرک خودرو در اطراف رشت سراغ مردم رقتیم تا ببینم آن‌ها چه نظری دارند. مردی میان‌سال که خود را که مالک زمین‌هایی در اطراف فومن معرفی می‌کند می‌گوید: من تقریباً مشکوکم به خوب یا بد بودن طرح؛ رشت چهار خط دارد. خط لاهیجان که بورس لوازم‌بیدی است و برای خودش رونقی دارد. جاده تهران هم به دلیل ورود و خروج مسافر و بخش کوچکی بازار لوازم‌بیدی ارزش‌افزوده خودش را دارد. جاده‌ی انزلی هم به دلیل وجود پخش‌های لوازم‌بیدی هم ارزش‌افزوده خودش را دارد. می‌ماند جاده‌ی فومن. اگر این طرح در اطراف جاده رشت فومن اجرا شود و بر ارزش زمین‌های اطراف آن خط هم افزوده شود و رونق بگیرد تعادل سازنده‌ای برقرار می‌شود و این طرح نتیجه‌ی فوق‌العاده‌ای خواهد داشت؛ اما بسیار مهم است که کجا این طرح اجرا خواهد شد.

فکر نمی‌کنم که شهرک‌های اتومبیل با قصد برقراری تعادل بین ارزش زمین‌های اطراف یک شهر ساخته شوند!

■ ■ ■

چرا در رشت؟

در تاکسی از راننده که بازنشسته شده و با سئواش یک تاکسی پراید خریده می‌پرسم موافق

مالی

بی‌بهره است معترفم که طبق قانون شما نمی‌توانید مستقیماً به باشگاه‌ها کمک کنید. ولی با ابزار و اختیاراتی که دارید قدر مسلم قادر به مساعدت هستید سال گذشته این مساعدت با تاخیر انجام شد که اثرات منفی این تاخیر به سقوط تیم‌های ملوان و داماش منتهی شد. اینک تیم سپیدرود تیم محبوب رشت علی رغم داشتن مشکلات مالی درخشش بسیار قابل توجهی داشته است و ملوان نیز با مدیریت خوب محمد مایلی کهن به طور اصولی بازسازی و در داماش هم متأسفانه اسپانسر خارجی را همچون

خوب مالی ندارد.

استاندار عزیز استدعا داریم تا کابوس سقوط به سراغ تیم‌های محبوب و مردمی استان نیامده از تمام اختیارات تان استفاده فرموده تا صبح پیروزی این تیم‌ها لیخند هواداران و رضایت و خشنودی خداوند و مردم قدرشناس از مساعدت‌های حضرتعالی را نیز به همراه داشته باشد.

همه سرمایه‌گذاران فراری داده اند و روزگار خوب مالی ندارد.
استاندار عزیز استدعا داریم تا کابوس سقوط به سراغ تیم‌های محبوب و مردمی استان نیامده از تمام اختیارات تان استفاده فرموده تا صبح پیروزی این تیم‌ها لیخند هواداران و رضایت و خشنودی خداوند و مردم قدرشناس از مساعدت‌های حضرتعالی را نیز به همراه داشته باشد.

همه سرمایه‌گذاران فراری داده اند و روزگار خوب مالی ندارد.
استاندار عزیز استدعا داریم تا کابوس سقوط به سراغ تیم‌های محبوب و مردمی استان نیامده از تمام اختیارات تان استفاده فرموده تا صبح پیروزی این تیم‌ها لیخند هواداران و رضایت و خشنودی خداوند و مردم قدرشناس از مساعدت‌های حضرتعالی را نیز به همراه داشته باشد.

آن را در پیست اتومبیل امتحان کنید. در واقع طرحی کامل‌تر از مرکز خرید اتومبیل!

مرد بازنشسته بعد از شنیدن توضیحات گفت: حالا چرا رشت؟ زمین خالی کجاست؟ خب این را

برند یکی از شهرهای اطراف بزنند. چون حواشی رشت هم ترافیک دارد و این طرح باعث تشدید ترافیک می‌شود. از او پرسیدم در جریان ساخت و بهره‌برداری از ورزشگاه سردار جنگل هست؟ این

ورزشگاه را در شش کیلومتری رشت احداث کرده‌اند اما چون مردم نرفتند باز هم بازی‌های فوتبال را در ورزشگاه عضدی برگزار می‌کنند.

■ ■ ■

رهایی از شبکه دلالان؟

کارمند جوانی هم که نظرش را درباره ساخت شهرک خودرو می‌پرسم همین را می‌گوید: در کل طرح جالبی است به شرطی که خیلی خارج شهر نباشد که برای مردم دور باشد که مردم فقط آخر هفته‌ها یا روزهای تعطیل فرصت رفتن داشته باشند. وگرنه هم برای ما صرف ندارد که کلی رانندگی کنیم و چون عده‌ی دیگری هم هستند که مثل ما در طول هفته کار می‌کنند و فقط در تعطیلات و آخر هفته‌ها فرصت دارند ممکن است بیایند در جاده ترافیک ایجاد بشود و خستگی به تمنان بماند!

مرد ۵۰ ساله‌ای که به گفته‌ی خودش بارها در معاملات ماشین سرش کلاه رفته بود از این طرح استقبال می‌کند و می‌گوید: همین که این طرح ساخته شود فضای بین نمایشگاه‌داران و دلالان و مشتریان سامان بگیرد، کافی است! حتی امکانات تفریحی هم نداشته باشد مهم نیست. ترافیک که دلیل نرفتن نیست. من چندین بار سرم کلاه رفته و دلیلش هم تا حدی شبکه‌ی دلالان بود با این طرح نقش دلالان کم‌رنگ و معاملات منظم می‌شود. اگر ترافیکی هم باشد می‌ارزد.

اما منفعت صاحبان شریف نمایشگاه‌داران هم قطعاً مهم است و نباید به هیچ بهانه‌ای نان حلال کسی را قطع کرد. حتماً آنها هم نظراتی در این مورد دارند که در گزارشی دیگر پی خواهیم گرفت.

شما چطور فکر می‌کنید؟ آیا در رشت به یک شهرک فروش خودرو نیازمندیم؟

شهردار رشت در مراسم افتتاح پارک و فضای مکت مجتمع مسکونی پارس خزر:

در بودجه سال ۹۶ به مناطق ۴ و ۵ توجه ویژه‌ای خواهد شد

سویه با شهروندان را از وظایف شهرداری‌ها برشمرد و یادآور شد:

برخورد مدنی مناسب از سوی شهروندان نیازمند توسعه سیمای شهری و زینت بخشی به محلات است و این مدنیت سبب خواهد شد تا شهروندان مشارکت حداکثری در توسعه فضاهای محله‌ای منطقه‌ای و ملی خود داشته باشند.

دکتر ثابت‌قدم اظهار افزود: امید است با وقوع برند سازی در شهر رشت هم درآمد پایه و هم اشتغال به گونه‌ای ارتقا یابد تا در اداره شهر شاهد مشارکت حداکثری از سوی شهروندان باشیم.

رعایت اعتدال و عدالت در ارائه خدمات شهری مهم‌ترین دغدغه شورا و شهرداری است

امیرحسین علوی نیز با گرامیداشت هفته دفاع مقدس اظهار داشت: در هشت ماه گذشته پیگیری‌های مردم این منطقه سبب شد تا شهرداری و شورا به این پیگیری‌ها پاسخ مثبت داده و امروز شاهد افتتاح سه فضای، تندرستی، آرامش و نشاط در این منطقه باشیم. عضو شورای اسلامی شهر رشت بودجه سال جاری شهر رشت را ۸۵۰ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: امید است اعضای شورا و مجموعه مدیریت شهری بتوانند در تحقق و تخصیص این بودجه موفق عمل نمایند. او با اشاره به اینکه طبق قانون شهرک‌ها باید به صورت مستقل عمل نمایند گفت: از آنجایی رعایت اعتدال و عدالت در ارائه خدمات شهری مهم‌ترین دغدغه شورا و شهرداری است. این دو نهاد ارائه خدمات شهری به شهروندان به خصوص مردم این منطقه را بر خود وظیفه می‌دانند.

برنامه پروازهای هواپیمایی آسمان استان گیلان

	۶۴۶	بندرعباس – رشت	۰۸۳۰	۱۰۳۰	۶۴۷	رشت – بندرعباس	۱۱۲۰	۱۳۱۵
سه‌شنبه	۳۷۹۵	شیراز – رشت	۱۴۰۰	۱۵۳۵	۳۷۹۶	رشت – شیراز	۱۶۱۰	۱۷۴۵
	۸۲۴	تهران – رشت	۱۸۰۰	۱۹۱۰	۸۴۵	رشت – تهران	۱۹۴۰	۲۰۵۰
چهارشنبه	۸۴۴	تهران – رشت	۱۸۴۰	۱۹۴۵	۸۴۵	رشت – تهران	۲۰۱۰	۲۱۲۰

سه شنبه ۶ مهر ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

بحث موقوف

همه‌ی ما شاهد این بحث‌های بی‌نتیجه‌ی

سیاسی و تربیتی بوده‌ایم که هرکس حرف

خودش را می‌زند و هیچ‌کس نتیجه نمی‌گیرد

باید حتما برای نتیجه این بحث‌ها فکری کرد یا

اصلا برای خود بحث فکری کرد:

بز و الگ در مرغزاری مشغول چریدن بودند،

بز رو به الاغ کرد و در حالی که همچنان علوفه

را از این طرف دهان به آن طرف می‌برد گفت:

چه علف‌ها قرمز رنگی است!!

الاغ اعتراض کرد و گفت: چرا چرند می‌گوی

کجای علف قرمز است علف سبز است.

بحث بالا گرفت و هیچ‌کدام از موضع خود

پایین نیامدند تا اینکه قرار شد برای ختم

کلام به سلطان جنگل – شیر – مراجعه کنند.

شیر چون واقعه را شنید. گفت: «این الاغ

نافهم را ز ندانی کنیدا!»

الاغ گفت: قبله عالم، حضرت سلطان مگر من

اشتباه‌گفتم؟

شیر گفت: نه اشتباه نگفتی ولی همین‌که با

یک بز بحث می‌کنی این گناه بزرگی است و

باید ادب شوی که دیگر بحث نکنی!

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●